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uH B A (9 B BT 5)) -
[RFIFZE L& PCVH'ABEEYATL Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #HR | Cs-134 | Cs-137 &it
154 | 1.9E3%x% | 5.6E3%x% | 3.3E1%% | 5.6E1%% | 1.3E7 | 2.0E3%i#% | 5.7E3x%% | 7.6E3%%
284 | 1.3E5%% | 5.0E5%% | 8.6E1%# | 1.4E2%% | 1.2E9 | 1.3E5%% | 5.0E5%i#% | 6.3E5%%
38# | 1.8E5%% | 3.1E5%% | 3.2E1%#% | 5.5E1%# | 1.3E9 | 1.8E5x%i#% | 3.1E5%% | 4.9E5%#
454 | 1.9E4%% | 3.4E4%% — - - 1.9E4%3% | 3.4E4%#% | 5.2E4%%
a&t — 3.3E5%# | 8.5E5%# | 1.2E6%i#
T B A 1 (8 B A 4) i 558
[RFIFEE L& PCVH ZAEEEYATA Cs-134,Cs-137&5HE
Cs-134 Cs-137 Cs-134 Cs-137 #HR | Cs-134 | Cs-137 it
154 | 8.7E2%% | 2.0E3%#% | 3.5E1%x% | 5.6E1%% | 1.4E7 | 9.0E2%% | 2.1E3%# | 3.0E3%i%
284 | 49E3%% | 1.9E4%% | 1.0E1%#% | 1.6E1%#% | 1.2E9 | 4.9E3%% | 1.9E4%% | 2.4E4%%
3E# | 9.9E4%x# | 1.6E5%% | 3.0E1%k#% | 4.9E1%#% | 1.3E9 | 9.9E4x%i% | 1.6E5%% | 2.6E5%#
4854 | 1.8E4%% | 3.1E4%% - - - 1.8E4x%i% | 3.1E4%% | 4.9E4%%
A&t — 1.2E5x%i% | 2.1E5%i% | 3.4E5%i#
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RIRE | %38 | T/LLE | D)L 8| DL EER| ——~— M| > #

E (4] E( itk Al
Cs-134] 1.1E=6 | ND(9.9E-7) | ND(9.5E-7)

& Cs—137 5.6E-6 1.8E-6 2.9E-6 I S ‘ s ) |
L E--- —_—
[

Q¥ AMREHARM | AMTEY | BAxtit ©/Q 3PCVHAEHE

> ' AMT BN —EEERO VAT A A% e ~
(2) AR =T - 216m3/h B AV EEARF “Zﬂ"%ﬁ"ﬁ_ AS Wc—?ﬁ o
(2015.9.1 FR7E D BRIREA L Y R K FK £ 2(0.06m?/s)% 5T4) 1SHRATFFREOROMO/I-Y
2. BERM 3. PCVH AEHYATA
(N FAMAIEHEREY AMEZAE (B fIBqg/cm?) (M FAMRIEHEREY AMEZHE (B IBa/cm?)
FIMA| %8 | DRBNmT {RERE | #H |OPCVAREBYATAMA | | gy | POVA AHEVATALD
o7 |[Cs=134IND(7.2E-7) o/7 [Cs=134 ND(1.6E-6) AR {EBa/cm?)
Cs—137 IND(1.2E-6) Cs—137 ND(2.7E-6) Kr-85 6.3E-1
S LT I 4 o "2 MEELH 15
: QF AMZERH#AR | AMEIFEY| MAxtt O/Q @4 xg::gx,m’aﬁ ﬁfzﬁpisF)tJ W%t D/
“Ab Cs-134| 2.9E-1 =
-4 2.5E-6 3566 o 27T a8e1 'x_ Ab 2 OF 1 sop; |Cs=134| 7.9E-8
(2) A BB B = 5T -1 254m/h T4 Cs-137| 1.3E-7
A (2) BRI RBIER : 21m¥/h
4. T H = 5l
[RFHFE L &8+ R (Cs-134) =6.0E-6 X 5.3E-1 X 216 X 1E6 + 3.5E-6 X 2.9E-1 X 1254 X 1E6 = 1.9E3Bq/BEki%
[RFHFE L &f+3E E REHE(Cs-137) =60E-6 x 2.7E0 X 216 X 1E6 + 35E—6 X4.8E-1 X 1254 X 1E6 = 56E3Bq/MFkiE
PCVH AEEYATA(Cs-134) = 20E1 X7.9E-8 x 21E6 = 3.3E1Ba/BFRi
PCVhH AEEYATA(Cs-137) = 2.0E1 X 1.3E-7 X 21E6 = 5.6E1Ba/Bk i
PCVH A& Y AT LK) = 6.3E-1 X 21E6 = 1.3E7Bq/B
PCVHABEEYATAKARIEERE) = 1.3E7 x24 x365 X 2.5E-19 x0.0022 /0.5 X 1E3 = 1.3E-TmSv/4E
XIGHNEBOHRE L, EHN—BLLEVEENHYET . MEE DTE 2
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(A AMAEFEREY AMEZHE (B iZBg/cm3) -1 7;;»2—
BLRA | #E | OBKEEHO g H R | L
010 Cs—134 ND(3.1E-7) w . 3.P§\)V2“7\"é‘ij¥ 7%1!— & 7;;»9—
: PCV 4
Cs-137 ND(5.4E-7) T
5 AMEEER AR R G/ BFFRE FAMBIEER AYAMEZS WS-
Z H 7] I3 X
—7e : : Cs—137 | 1.9E0

(2) BE#SEERE : 10,000m3/h
2.7°8-T7I9MV 2L D RERS 3. PCVIABEEYATA
* 2 3Bl 5 4k i fy 3
(VIAMREFER (M {18a/cm?) (1) 4 AN S R &5 A M= 418 (BB, om?)

HImA | #%E | #KEEAD : 2
Py R AR | i | OroviaE By || g | PO ARV ATANE
9/10 : Cs—134 ND(1.7E-6) =T B Earem
Cs—137 3.6E-5 9/10 15 a7 ND(2.7E—6) Kr-85 6.4E1
(2) AR T : 13,722m%/h @4 AMREEAR|  ARIT et D/Q
FAMEZHIE|  1.5E-6 3.9E-6 gzjg‘; :;Eg

< (2) ARFEREHER : 19m%/h
4. i S FFil
HRRBEO+7 0-7I9M RN D ERE(Cs-134) =1.6E-7 X 1.1E0 X 10000 X 1E6 + 9.7E-6 X 13722 X 1E6 = 1.3E5Bq/BikiH
HEREREE A+7 0-7IM AL DERI(Cs—137) =1.6E-7 x 1.9E0 x 10000 X 1E6 + 3.6E-5 x 13722 x 1E6 = 5.0E5Bq/BFkiih

PCVH AEIEYATL(Cs-134) =3.9E-6 X 1.1E0 X 19E6 = 8.6E1Ba/BkiH
PCVH AEIEYATL(Cs—137) =3.9E-6 X 1.8E0 X 19E6 = 14E2Bq/BEkiE
PCVH AEIEYATAKY) = 6.4E1 X 19E6 = 1.2E9Bq/B¥
PCVH AEIYATAKARIEIGEE) = 1.2E9 x24 x 365 X 2.4E-19 X 0.0022 /0.5 X 1E3 = 1.1E-5mSv/4
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FIA| % (OB fRINE | 71 |DPOVAAEIEVATAMDO | | g | POVI AERVATARD
o/p |Cs=134IND(1.7E-6) Cs—134 ND(1.7E—6) AR F5{EBa/cm?)
Cs—137 [ND(3.0E-6) S S EY, ND(2.9E-6) Kr-85 6.4E1
- @ AMREHAM (ARIELY| MExtt O/@ @4 MR | BRI | daxt D/
A Cs—134| 1.8E0 -
£o40E 9587 O3E6 oo 137] 3280 ”I_” 1.6E-5 1565 fos 1S TIET
(2) B PR 5 - 18,799m"/h Eo4ME Cs-137| 1.8E-1
s (2) ARTHHEREE - 20m¥/h
4. X E 5T
[FFIFE L E+H38 1y F(Cs—134) =4.5E-6 x 52E-1 x 288 X 1E6 + 5.3E-6 X 1.8E0 x 18799 X 1E6 = 1.8E5Bq/BE ki
[RFIAE L &R+ 381y F(Cs—137) =45E-6 X 1.9E0 X 288 X 1E6 + 5.3E—6 X 3.2E0 X 18799 X 1E6 = 3.1E5Bq/Bi ki
PCVH AEIEYATA(Cs—134) =15E-5 X 1.1IE-1 x 20E6 = 3.2E1Bq/BEkiE
PCVI AEIEYATA(Cs-137) =15E-5 X 1.8E-1 X 20E6 = 5.5E1Ba/BER
PCVH ZAEEYATAKN) =64E1 X 20E6 = 1.3E9Bq/B%
POVH AEIRYATAKrRIEHRE) =1.3E9 x24 x 365 X 30E-19 00022 /05 X 1E3 ... . = 14E-5mSv/%F a
MIFHABOHE £, A —BLANEALRHYET, * =
= I=R=h
24 4S5BOME =51
1. R B LA —R6RE
(T AMAIEFER &Y AMEZE (B fIBq/cm?) 5 RMERA
Sy (37 77)
— v J o L
ol ;,— 3 —_— o
FEWAB| #%& | OSFPIfE LA hin— L& /
9/1 Cs—134 | ND(5.0E-7) | ND(5.8E-7) | ND(4.8E-7) 7404— A T
Cs—137 | ND(8.8E-7) | ND(8.9E-7) | ND(8.2E-7) | 1.JHARERLLA f AR | O
hiv—[ERa > >
"AMEERE ST 34 ;
(% AMREREAR| ARTH HExttt @/@ _ 2, BT LN S
FAMEZHME | 18E-7 8.7E-7 Cs-134 | 2.9E0 RTIFRE
Cs—137 | 50E0 YAVBIEERR ASAMEZS mIE-
YAMUERRRUABR LY. M BABA LB DB ERA AERETFRROBOSO A
(2) AR EEEE : 4,790m3/h
2. BRI LA -SSR
(T AMRIEFER &Y AMEZHE (BAfIBg/cmd)
FIE | #E | O#FREdRHD @4 AMRESIR|  ARITEY st /@
Cs—134 ND(2.5E-7) A 5 _ Cs—134 | 1.2E0
9/1 FAMEZ4E | 2.1E-7 1.2E-7 T
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(2) AR KRR E : 50,000m®/h

3. 1t 2 il
PRRER H U FRAN - R+ AR B H L AN —BE R B’ AR (Cs—134)
= 8.7E-7x 29E0 X 4790 X 1E6 + 1.2E-7x 1.2E0 x 50000 X 1E6=1.9E4Ba/BE:k i

PRFERE LAY -+ R B L RN —HE R B E(Cs—137)
= 8.7E-7 X 5.0E0 X 4790 X 1E6 + 1.2E-7 X 2.2E0 X 50000 X 1E6= 3.4E4Bq/BfK i
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NGB 2 FE= 4L NS
2 B Or=5IE < FHEICEATE G | g

4k1 4/30
STEP2 A 1EOZERHHSAEDEREIEELEHRFSRA FE_SDELZLR
-5l 4B8AIZCA 1ENZES qﬂﬁ&%ﬂiwﬁ",ﬁfi,ﬂum - @D @ ERPHEEYERE R
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 ABAOEHEI A FEZ 5 OEERE - O A Letns
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@A L=DE RSN RE DY R FE= S Of co:
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STEP RN %% L 1= RS S M E B A & BT LR e R

FERARAREZADT—RIZOMEMEEEL T,

S & L 1 2 R ST P Y R I % SR ;::§::;:::::)x®

4/1 4/8 4/30
BB E BRIEE 6
= p=p: B 0 i
52 15HEEDR
= Sl %
TERRBEFINBEE. BREANTE . BEEBELGZENSFTETRD S,
= EEH
9A308 d4tidbtFE 2.3m/s
C:I i P4 VO : SF SRR (m/s)
_ Vi BERHEARE(m/s)
V6(P6=0) V2: ER R ARE (m/s)
les v3: REFH ARE (m/s)
| |czm V4 BEFRHARE (m/s)
V5: 2R ARRE (m/s)
Vi V2 V6: LE/}IU‘ZH lﬁlﬁ(m/s)
P1: EFRAIE A (FLRE) (Pa)
P p o P2: THRAIE S (LA (Pa)
BERFRE P3: EREAIEH (FER) (Pa)
(FER) P4: FHRAIE A (FERE) (Pa)
P5: EE#BE S (Pa)
— { | | ' P6: T/BMNIE 71 (OPa)
& RRREL, J P EEMNEH (Pa)
Vo vI S4 @ s S1: i85/ \FRMER (m)
P3 S2:R/BIFE AREMO®ERE (m*)
S3:R/BZERMO@EE (m)
P5 TV5 S4:R/BAYIBA Q& (mD)

0 ERHE (ke/m”)
C1 AERHELA L)
C2: BUEREELRE T A
b C3: AERE(FERE LA
REIFeR | | c4: REMRKER TR
(TEE) | o5 AEMRB(LE)
P & RREREH

Exii- Il Ok AD"E)
—

MM E RREE 7



252 15HERDRREFM

REZVETDHE, LA FRAOGEANZ )70)&?—.»”) E13%,

LiREIAER) :P1=C1 % o
TRl (LR :P2=C2x o
L3RI (FER) :P3=C3x o
THRAI(FERE) :P4=C4 x p

LEER :P5=C5X 0

xV0°2/(2g)
xV0°2/(2g)
xV072/(2g)
xV0°2/(2g)
xV072/(2g)

HEZEP. IR OEHRRH#ES £ HE

P1-P=¢ x p xV17°2/(2g)
P-P2=¢ x p xV2°2/(2g)
P3-P=¢ x p xV372/(2g)
P-P4=¢ X p xV4"2/(2g)
P-P5=¢ x p xV57°2/(2g)
P6-P=¢ X p XV6°2/(2g)

= (1)
- (2)
=+ (3)
=+ (4)
=+ (5)

-+ (8)
= (7)
-+ (8)

=+ (9)

-+ (10)

(1)

EAREAZRDIR/NATVRK (G
(V1 X 84+V3 X S2+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S1) X 3600

EDEEDADEETYIETDHE
Y=(V1 X S4+V3 X S2+V6 x S3) X 3600~(V2 X 0+V4 X 0+V5 x S1) x 3600

V1, V2, V3, V4, V5, velx(e), (7), (8), (9), (10),

D KIZEY, POBBLEOT. Y IAEAITAESESIS

POEZRET S
Vo C1 Cc2 C3 Cc4 C5 ¢ 0
(m/s) (ke/m?)
235 0.80 —0.50 0.10 -0.50 -0.40 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4
(m?) (m?) (m?) (m?)
2548 0.00 0.29 0.10
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.269444 | -0.1684 | 0.033681 | -0.1684 [ -0.13472 0 —0.13468
Vi V2 V3 V4 V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.82 0.52 1.17 0.52 0.02 1.05 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN R
OUT: ittt
RHRE 1,785 m%/h
MEEE iR 8
=a N N —
*%2 1 F%Liéd)‘EE%iF"ﬁﬂi
= A 4, A
" 9A20A 9A308 10818 10828 10838 10548 10458
A& B mRE EE B Rz EE B RmRE BE B RRE RE B RRE BE B mRE BE B | RARE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
i 1.1 33 505 07 18 350 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wiLER | 17 35 1,118 20 18 1,304 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLER 27 60 1934 29 55 2,058 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
SAER | 15 52 1,107 23 55 1,785 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 24 28 1,804 21 12 1,587 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LAER | 24 08 1,826 09 05 685 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JesE 00 00 0 11 03 751 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEEA | 28 02 1,842 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HE 00 00 0 14 03 634 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 31 02 1,457 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00 0.0 00
HRE 28 07 1,316 29 12 1,356 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FARIERE 00 00 0 31 20 1,445 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00
MR 00 00 0 22 03 1,034 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HEER | 00 00 0 15 03 705 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 00 00 0 08 08 385 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EEHER | 13 08 611 10 20 474 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ LBk ‘ 31494 33,146 0 0 0 0 0
(m3)
—
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
/I‘ﬁi /% = l:l g
ST A R 91 ~ 97|98 ~ 9/14|9/15 ~ 9/21|9/22 ~ 9/28|9/29 ~ 9/30 | RWHEAEIHmM3) | FHMERNRYKG) | BEEMI/N)
;@ﬁa?:i})ﬁg 207,511 264,526 201,538 164,885 64,640 903,100 720 1,254

MM E RREE
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SE3 2587 0—-79M 2 VRS O IR B 2 54

Al 75 &
ERRREIMIEE. RBERNTE . BEEESENSHETROS.
sHE A

9A308 d4tidtFE 2.3m/s

VO: SA KRR (m/s)
V1 EBERHARE(m/s)
CEE0) V2: EE”.LE ARGE(m/s)
<:| 1 6 V3: BETHARE(m/s)
P\EZO P4 P5=0 V4: LE,;.LHj ARLE(m/s)
V4 Vo V5: B ARE (m/s)
(:Es}%)‘l/ (BPF#?DS%B‘?')T S5 S:4§E) V6: ?JF—LHJE(m/s)
B 1 P1: ERBIEAALRA) (Pa)
P2: FiRBIE S (dLR) (Pa)
P3: LiRBIE S (FER) (Pa)
P1 p P2 P4: TREIEH (FERE) (Pa)
P5:R/BNE 71 (0Pa)
]E%'FEE PZEEWEj}(Pa)
S1: e FAREBOER (m)
— = S2: KA OB O &R (m?)

o S2 - S3:BPIERAEHE (m?)
@ T@E%%) RBRARTED s4:R/BZ ERELBIOEH (m?)

Vo V3 S5 HERAVNER (M)
P3 0 BRBE (ke/m®)

Cl: BEFRHKGELRALAD

C2: EEFRHGLE T

C3: RE R (FE A LAD

C4: BEREKFEERTAD

¢ TARER GRS

BB ERCER

SE3 2587 0-7HMW R VSR O JF B 2 5T

REEVETHE, LA TRAIOEAZ )70)&3’3 Y&rrd,

uu@lK:il:JiL) P1=C1x p XV0"2/(2g) ---(1)
T (ILR) :P2=C2 x p x V0"2/(2¢) ...(2)
LRI (FER) :P3=C3 % p xV0°2/(2¢) +++(3)
THE (FBR) :P4=C4 X p XV0"2/(2g) ++-(4)

NEZP., [RRBOERREES LTHL

P1-P=¢ x p xV172/(2g) +-(5)
P-P2=¢ x p xV272/(2¢) -+ (6)
P3-P=¢ X p X V372/(2¢) e (7)
P-P4=¢ X p X V4"2/(2g) +++(8)
P5-P=¢ X p X V572/(2¢) <+ (9)

ERREABEDTRNTVRARK
(V1 X 0+V3 X (S1+82)+V5 X S4) X 3600=(V2 X 0+V4 X S3+V6 X S5) X 3600

ELEEDOEEIYIETDHE
Y=(V1 X 0+V3 X (§1+82)+V5 X S4) X 3600-(V2 X 0+V4 X S3+V6 X §5) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5IF(5), (6), (7), (8), (RIZLY., POBBLOT, IYINERITHZLIICPOELZAET S

) cl c2 c3 c4 ¢ 0
(m/s) (kg/m®)
2.35 0.80 ~050 0.10 ~0.50 1.00 1.20

St S2 s3 S4 S5

(m?) (m?) (m?) (m?) (m?)
2.075 0.000 3.500 4.150 0.500

P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.269444 | -0.1684 | 0.033681 | —0.1684 0 -0.05111
Vi V2 V3 \Z V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
2.29 1.38 1.18 1.38 0.91 2.78 0.00
IN ouT IN ouT IN OUT(HER) OK
¥IN A
OUT: it
mEE 17,440 m®/h

MM E RREE



HE3 25#7 0-7HMW R VSR O JF B 5T

BT EDRREFTHD (—BD

" 9A298 9A308 10818 10828 10438 10848 10850
)54 B RRE )::5:4 B mAE AR B mRE RE B mRE AE B mmE AE B RRE AE B | REE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
FE 11 33 7,500 07 18 4712 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Licp i) 2 1.7 35 13,933 20 18 16,435 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 00 00 00 0.0
JtEmR 27 6.0 21,865 29 55 23,343 00 0.0 0.0 00 0.0 0.0 00 00 00 00
LAER | 15 52 10,245 23 55 17,440 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
EA: 24 28 14,590 21 12 12,409 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LER | 24 08 12,276 09 05 4,262 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LEA 00 00 0 1.1 03 5493 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HILEEA 28 02 25442 0.0 00 0 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00 00 0.0
A 00 00 0 14 03 9,949 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
RERA 31 02 28613 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HRAE 28 07 18474 29 12 19,178 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FARIRE 0.0 00 0 31 20 15,841 0.0 0.0 00 00 0.0 0.0 00 00 00 0.0
i 00 00 0 22 03 13,285 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEEE | 00 00 0 15 03 10612 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 08 08 5573 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FEE TR 13 08 10,358 1.0 20 7718 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 00 00 00 00
‘ ':E;?m%)i ‘ 339412 366,938 0 0 0 0 0
1675 BDFIRERD SRBRZAEDK DICFHE I D,
mREGET
EaliEtle] 9/1 ~ 9/7 | 9/8 ~ 9/14 | 9/15 ~ 9/21 [ 9/22 ~ 9/28|9/29 ~  9/30 | WEEAF(MI) | FFERRHAM(N) ®iEEm3/h)
’afﬁ’?ﬁ)ﬁi 2,296,638 3,039,359 2,085,714 1,752,060 706,350 9,880,121 720 13,722
MEEE BRIEE 12

£%54 SRR FIFEEHS T DR R

Bl

ERFRZHNBEE, BEERNNEE. RREBEGENSHETRD S,

SEH
9A308 d4tidbtFE 2.3m/s

P4
C:I it V4
V6 V6
(P6=0) ) (P6=0)
3 s3
J CER) — 55
ﬁ, P V2
o1 BTFRE —
(FEE) 0 | P2
INIF

Vo

GE®ARE"E")
S2

1

V3
P3

(K AR"ER")
S1

P5

RFPER
(GI@EmRE)

ceameE)| |

(PRAR"E")

/

VO:
BERREARZE(m/s)
V2:
V3:
Va:
V5:
V6:
: ERBIEA L) (Pa)
P2:
P3:
P4:
P5:
:T/BAE 71 (0Pa)

\al

P

P6

SRR (m/s)

BEREARZE(m/s)
EERHEARE(m/s)
EBERRHEARE(m/s)
BEREARE(m/s)
EERRHEARE(m/s)

TREIES (F) (Pa)
ERBIES (F) (Pa)
TREIES () (Pa)
LEARE S (Pa)

P:ZENE A1 (Pa)

S

S2:
S3:
S4:

0
Ci

C
C
C
C

B~ W N

¢

:R/BXRYI# A OE#E (m”)

R/BIEH AEMA®ERE (m?)

R/BZEFEMAERE (m?)
32\ FIAREE (m®)
(KB (ke/m?)
BEREAL
BAEREGED)
B R (T
(RERBGER)
(REFREB(EEER)

HREHIRE

MM E RREE
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%4 SESHRIRFIFEERSFNTOIREEFTE

RREVET e LR 'Fuudﬁllml_j:llikd)&hb}tméu
LRI
lllL{E“ ﬁ
LFReR(F) :

l)lL1E“ i
LmEE

P1=C1 X p XV0"2/(2g)
:P2=C2x p xV0°2/(2g)
P3=C3 % p XV0°2/(2g)

) :P4=C4 X p xV0"2/(2g)
:P5=C5 X p X V0"2/(2¢)

REZP. FRBOERRHES ETHE

(1)
=+ (2)
=+ (3)

(4
- (5)

P1-P=¢ x p xV172/(2g)
P-P2=¢ X p XV272/(2g)
P3-P=¢ X p XV372/(2g)
P-P4=¢ X p XV472/(2g)
P-P5=¢ x p XV572/(2g)
P6-P=¢ X p XV672/(2g)

-+ (8)
= (7)

- (8)
- (9)

- (10)

(1)

ZAREAZRDOTRNSVARIE
(V1 X 0+V3 X (S1+S2)+V6 X S3) X 3600=(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

EDEADOEETY 1ETHE
Y=(V1 X 0+V3 X (S1+52)+V6 X S3) X 3600-(V2 X 0+V4 X 0+V5 X S4) X 3600

V1~VBIE(6) ~ (1) RIZKY. POBESKADT, TYIHNEAIZHES LI

POEZRES S
VO ct c2 c3 c4 c5 ¢ 0
(m/s) (ke/m®)
2.35 0.80 -0.50 0.10 -0.50 | -0.40 2.00 1.20
St S2 S3 sS4
(m?) (m?) (m) (m)
0.00 0.00 6.05 31.36
P1 P2 P3 P4 P5 P6 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.269444 | -0.1684 | 0.033681 | —0.1684 [ —0.13472 0 -0.1299
\%| V2 V3 va V5 V6 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.81 0.56 1.16 0.56 0.20 1.03 0.00
IN ouT IN ouT ouT IN OK
XIN FRA
OUT: it
mEE 22,414 m%h
HHBTE BRI 14
%4 ISHIFFIREE#IEFNTOIRBETM
22 k] AV IR A
B EDRREFHH (—BD
T 98298 98308 10818 10828 10838 10848 10858
AE B RRE AE Bl RARE AE ] RRE AE ] RRE AE B R RE B ] RRE RE BER | REE
(m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (r) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h) | (m/s) (hr) (m3/h) | (m/s) (hr) | (m3/h)
PR 1.1 33 10,273 07 18 7124 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
il 1.7 35 16,246 20 18 18,939 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00 0.0
JLER 27 6.0 25,855 29 55 27511 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JLdkBER | 15 5.2 13,903 23 55 22414 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
Ed: 24 28 22,654 21 12 19,932 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
AER | 24 08 22,935 09 05 8,601 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LER 00 00 0 1.1 03 10034 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FALERE 28 0.2 26,758 00 00 0 00 00 00 00 0.0 00 0.0 0.0 0.0 0.0
A 0.0 0.0 0 14 03 12,901 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00 00
RERE 31 0.2 29,625 00 00 0 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00
FRA 28 0.7 26,758 29 12 27577 00 00 00 00 0.0 0.0 00 00 00 0.0
FRRE 00 00 0 31 20 29,386 00 00 00 00 00 0.0 00 00 00 00
A 00 00 0 22 03 21,024 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mmER | 00 00 0 15 03 14,335 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
HER 00 00 0 08 08 7,836 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
wmEEER | 13 08 12,423 1.0 20 9,636 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ R R ‘ 438,955 486,099 0 0 0 0 0
(m3)
1675 BDFIRERD SRBRZHIEDK DICFHE T D,
/I‘ﬁﬁ /% = l:l g
ST AR 9/1 ~ 9/7 | 9/8 ~ 914 | 9/15 ~ 9/21|9/22 ~ 9/28|9/29 ~ 9/30 | RWAEAFHMI | FHENRLAMM) TR HE(m3/h)
EF"?;:@EE 3,291,203 4,012,548 2,871,521 2,435,274 925,054 13,535,599 720 18,799

MM E RREE
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S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

B Lfii)m)ri

ERRBEEINBER. EREANEE. BREBELGENSHETKRD S,
15

9308 d4tidtPE 2.3m/s

VO : SRR (m/s)
V15— T AL (m/s)
Cj i b4 V2: /N — I A BE (m/s)
Tva V3: A1 AT A (m/s)
2 V4 11— T AL (m/s)
V5: hA—RFRHE ARZE (m/s)
P P: 1/ \—MI[E 71 (Pa)
st Hi— s P1: EFRBEIEA (LE) (Pa)

o s P2 P2: THAIE A (FLE) (Pa)
> S5
(A - (EEBE%%%%B) ——@ P

cEREIESD (BER) (Pa)
GRS S4 HAZ) P

N =

©w

ES

CFHREAIES (FBR) (Pa)
RTFER P5:R/BAIE /1 (0Pa)

S1: AN—[EREEE (mD)
& Vs s
P3

AN—EREE (m?

Vo S3: A\ —ERAERE (m”

S4: HA—[EREE (m”

S5: R KB4 SMAERE (m?)
0 ZEREBEE (ke/m°)

C1: REFRHGEL A LAD

N

v P c2: BERMCLA T
emasans ) C3: RE R (FE A L fI)
HR—ADFHA C4: BERB(BERTH)

¢ RARIEREM

P5=0

TR

BB ERCER

S35 ASHRMERELAN/ N\—0OJRR T

REZEVETDE, LA TREADEAIRDEEYEL S,

LFAIAER) :P1=C1 X p xV0°2/(2g) =+-(1)
T (LR) :P2=C2 X p xV0™2/(2g) +++(2)
EREI(FER) :P3=C3 X p XxV0°2/(2¢) +++(3)
TFAI(FR) :P4=C4x p XxV0°2/(28) -+ (4)

MEEP. RSO ERRYE L LT5E
P1-P=¢ X p XV172/(2g) -+ (5)

P-P2=¢ X p xV2°2/(2g) -+ (6)
P3-P=¢ x p xV3°2/(2g) e (7)
P-P4=¢ x p xV4"2/(2g) ++(8)
P5-P=¢ X p X V572/(2¢) -+ (9)

ERREARDTRNATUARIE
(V1 X S1+V3 X S4+V5 X S5) X 3600=(V2 X S3+V4 X S2) X 3600

EDEEDDEEYIETDHE
Y=(V1 X S1+V3 X S4+V5 X §5) X 3600-(V2 X S3+V4 X §2) X 3600

V1, V2, V3, V4, V5I&(5), (6), (7), (8), (9 RKIZ&Y. POBEKADT, TYIAEDIZHESELSIC

POEZRET S
Vo C1 Cc2 C3 C4 4 o
(m/s) (ke/m®)
2.35 0.80 -0.50 0.10 -0.50 2.00 1.20
S1 S2 S3 S4 S5
(m?) (m?) (m?) (m) (m?)
0.44 0.81 0.46 0.81 4.00
P1 P2 P3 P4 P5 P
(Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa) (Pa)
0.269444 | -0.1684 | 0.033681 | -0.1684 0 —-0.00115
\2l V2 V3 V4 V5 Y
(m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m/s) (m*/h)
1.49 1.17 0.53 1.17 0.10 0.00
IN ouT IN ouT IN OK
XIN A
OUT: it

R 5,310 m®/h
B E BIEE



S35 ASHRMERELAN/ \—0OTRR T

B EDRESTHD (—BD
9A29H 9A30H 10818 10F2H 10A3H 10A4H 10858
BE i) miRE BE B mARE BE B mRE BE B mEE BE B RRE BE i) mRE BE B RAE
(m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h) (m/s) (hr) (m3/h)
Fi: 1.1 33 2922 07 18 2026 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FELFER 17 35 3861 20 18 4502 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
E (i 27 60 6,145 29 55 6,538 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JeAFER 15 52 3203 23 55 5310 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A=) 24 28 7453 21 12 6,557 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
JtdkRE | 24 08 5433 09 05 2,037 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
LA 00 00 0 1.1 03 2,385 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FERER 28 02 6,360 00 00 0 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
A 00 00 0 14 03 3,669 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
REAREA 31 0.2 6958 00 00 0 00 00 00 0.0 00 00 00 00 00 0.0
FRA 28 07 6,284 29 12 6477 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
MEEA | 00 00 0 31 20 6,883 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FA 00 00 0 22 03 6,885 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
mEER | 00 00 0 15 03 3357 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
[ 00 00 0 08 08 1,840 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
FilaFic) 13 08 2918 10 20 2,263 00 00 00 00 00 00 00 00 00 00
‘ ﬁ;?m%); 111,624 118,614 0 0 0
1673 B DT IRERND S RERZRE DK DICFHED T D,
REEGE
FRAE AR 9/1 ~ 9/7 | 9/8 ~ 9/14 | 9/15 ~ 9/21 | 9/22 ~ 9/28|9/29 ~  9/30 EH(m3) | SRl R AR
EFE?;@;EE 840,841 1,064,667 706,103 606,951 230,238 3,448,799 720 4,790

BB ERCER

18




